
Отчет 

муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа с. 

Нагорное Грозненского муниципального района» 

об исполнении предписания Министерства образования и науки Чеченской Республики 

№ 35/19-ЛНК от 04.02.2019 г. 
1.1. В нарушение части 2 статьи 51 Федерального закона от 29 
декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской 
Федерации» в МБОУ «COLLI с. Нагорное» работник Мусаева 
З.Р. (заместитель директора по У BP не имеет высшего 
профессионального образования); 

в нарушение части 2 статьи 51 Федерального закона от 29 
декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской 
Федерации» в МБОУ «СОШ с. Нагорное» работник Мусаева 
З.Р. работник Хамизаева P.M. (заместитель директора по ОБЖ 
не имеет высшего профессионального образования), 

работник Шавхалов Х.С. (заместитель 
директора по АХЧ не имеет высшего 

декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской | п р о ф е с с и о н а л ь н о г о образования) 
в нарушение части 2 статьи 51 Федерального закона от 29 

Для устранения указанного нарушения 
МБОУ «СОШ с. Нагорное 
Грозненского муниципального района 
(далее - образовательная организация) 
работник Мусаева З.Р. (заместитель 
директора по УВР не имеет высшего 
профессионального образования) 
переведена на должность учителя; 

работник Хамизаева P.M. (заместитель 
директора по ОБЖ не имеет высшего 
профессионального образования) 
уволена по собственному желанию; 



Федерации» в МБОУ «СОШ с. Нагорное» работник Шавхалов 
Х.С. (заместитель директора по АХЧ не имеет высшего 
профессионального образования) 

2.1. В нарушение пункта 5 части 3 статьи 28 Федерального 
закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в 
Российской Федерации» и приказа Министерства 
здравоохранения и социального развития Российской 
Федерации от 26 августа 2010 года 671-н «Об утверждении 
Единого квалификационного справочника должностей 
руководителей, специалистов и служащих, раздел 
«Квалификационные характеристики должностей работников 
образования» в образовательной организации в пункте 1.2. 
должностных инструкций заместителей директора по АХЧ и 
НМР требованию к стажу 3 года педагогической работы. 

переведен на должность сторожа 
(Приложение № 1). 

Для устранения указанного нарушения 
в образовательной организации 
внесены изменения в локальные 
нормативные акты: в должностные 
инструкции заместителей директора 
по АХЧ, НМР (Приложение № 2). 

З.Н. Джамалдинова 


